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IX. Gesellschaftliches Gesamtprodukt und Nationaleinkommen

5. Verwendung des im Inland verfiigbaren Nationaleinkommens 1950 bis 1958

Neuberechnung
Akkumulation Konsumtion
davon davon
Gcscllschafthchc Konsumtion |
| Z hs B 0 —]|
Jahr Zuwachs an n?Xélficlslcn i darunter ‘
Insgesamt an Grundmitteln Umlaufmitteln, Insgesamt Zuwachs | Individuelle
und an | an Waldbestand an Anlagen und Konsumtion
unvollendeten und an Insgesamt Einrichtungen |
Investitionen ! Staatsreserven der gesellschaft- |
lichen
| Konsumtion
Im Inland verliijjbares Nationaleinkommen = 100
1950 6.3 3,1 32 93,7 \ 8,8 ‘ 14 | 84,8
1951 7.3 34 3,9 92,7 8,5 [ 11,5 | 84,2
1952 8,0 3,9 42 92,0 ‘ 8,1 ‘ ,6 1 83,8
1953 9,2 | 53 | 9 90,8 | 8,3 ‘ 3 82,5
1954 6.2 1 55 1 8,8 938 ‘ 94 f,O ' 84,4
1965 ») 9 4 | 1,5 91,1 9,7 | 1.1 81,4
1956 *) 1 %,8 ‘ 16,2 ; 1,7 8é,2 \ 9,7 | 14 78,4
1957 %) 12,9 | 9,7 [ 3,1 87,1 ; 9,5 [ 1,1 71,7
1958 »)») 16,2 | 10,9 53 83,8 8,9 i 191 | 74,9
1950 =100
1950 100 100 100 100 100 100 100
1951 133,2 1253 140,8 114,8 111,9 124,5 115,1
1952 168.5 166,5 \ 170.6 130.4 1222 153.7 1313
1953 211,3 2484 1758 140,5 136, O 1549 141,0
1954 150,1 2683 36,6 152,9 161,7 112,5 152,0
1955 x) 236,0 401,3 77,1 163.,4 183,5 1275 161,3
1956 ») 3333 583,5 [ 93,0 168,0 196,5 170,1 | 165,0
1957 *) 394,8 610,2 [ 187,9 181,2 208,5 152,2 | 1783
1958 »)*) 5539 761,5 | 354,5 194,3 2182 161,5 191,8

*) Unter Hinzurechnung der Erweiterung des Anlagevermdgens gesellschaftlicher Einrichtungen, d. h. der Investaufwendungen, der
entsprechenden Projektierungskosten und der Beschaffungen dieser Einrichtungen (die in obiger Tabelle in der gesellschaftlichen Konsumtion
enthalten sind) und der Investitionen und sonst igen Ausgaben fir den Bau und die Erhaltung von W ohnraum (in obiger Tabelle in der

individuellen Konsumtion enthalten) ergibt sich ein Anteil der Akkumulation (produktiv und unproduktiv) 1955 von 12,8 Prozent,

von 16,1 Prozent, 1957 von 17,4 Prozent und 1958 von 20,4 Prozent. — *) Vorldufige Zahlen.
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